[Mapakarodpe vo (nOodV Tpospopés Yo v mpopunfeta

1.0MKNG 0pOPOTAAGTIKNG YOVATOS LE TOLUEVTO, IE KIVI|GT] TOV TOAVULOVAEVIOV KOl OLO TP O]
06010V JLOGTOV GLVOEGHOV

To cvotnua va dtabetetl pnpiloto avatopkn tpobeon eviarag aktvag tvov medial pivot n
1G0OLVOLLOVL G€ (8) OKTM avaTtopka peyedn,kvnpiona Tpohect avaToUKn avoroywV HeYedmv
oupupoTn Yo xpnomn HE TNV TPOGPEPOUEVN UnpLota Ttpobeon o vo Tvmovg o)monoblock kot
B)Tunmpatikn emdEXOLEVT GTVAED KO EVOETO TOAVOBVAEVION GE TOLANYIGTOV 6 VYN KoL GE
TOVAO(IOTOV TPELS TLTTOVLS OTT®G TVTTOL medial pivot,cs,cr.

2.0MKNG apOPOTAAGTIKNG YOVOTOG VEPLOLO , PE KIVIIOT] TOV TOAVUIOVAEVIOV KL drtaTnprion
016010V YLOGTOV GLVOEGHOV.

To cvomnuo va 6100gtetl punptota avatopkn tpobeon e TPocsOeTr TOP®ON EMKAAVYN EVIOLOG
axtivag Torov medial pivot 1 lwodvvapov o€ (8) okt® avatopko peyedn,kvnuioie Tpobeon
OVOTOULKT) OVOAOY®V HEYEO®V GLUUPAT YO XP1ON LE TNV TPOCPEPOUEVT Unplote, Tpobeom 6 dvo
Tumovg o)monoblock kot B)Tunpatikn emdeyopeVn GTLUAEO Kot vOeTo TOAVAIBLAEVIOL GE
TOVAOIOTOV 6 VYN KO GE TOLAAYLIGTOV TPELG TVTOVG 0TS Tvov medial pivot,cs,cr.

3. Towévto Y10 (p1i61 6€ GVLOKEV] UVAOEVONG 6E KEVO AEPOS 2 TEUAY LN
4. Tvotnpo TAvonc-avappoenong 1 tepdylo

5.X0otnpo avddsvong akpvkov Tolpévtov 1 tepdylo



